

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на аспиранта кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии
Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский университет)
Песегову Светлану Вячеславовну

Песегова Светлана Вячеславовна, 1994 года рождения, в 2018 году окончила ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава РФ (Сеченовский университет) по специальности «Лечебное дело».

С 2018 по 2020 год проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре акушерства, гинекологии и перинатологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава РФ (Сеченовский университет). После завершения получила диплом об окончании ординатуры и сертификат по специальности «Акушерство и гинекология». С 2020 года по настоящее время обучается в очной аспирантуре по специальности 3.1.4 Акушерство и гинекология на кафедре акушерства, гинекологии и перинатологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава РФ (Сеченовский университет). Сдала экзамены кандидатского минимума на «отлично».

С 2022 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава РФ (Сеченовский университет).

За время работы над диссертацией «Персонализированный подход к тактике ведения беременных с истмико-цервикальной недостаточностью» Песегова С.В. зарекомендовала себя вдумчивым и грамотным исследователем, способным четко формулировать цели и задачи исследования, логично и последовательно анализировать данные с использованием современных программных и статистических методов, глубоко осмысливать полученные

результаты, делать выводы и практические рекомендации. Песегова С.В. самостоятельно осуществляла сбор, анализ и интерпретацию научного материала.

По теме диссертации опубликовано 10 научных работ, в том числе 3 оригинальные статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук (из них 2 статьи в научных изданиях, индексируемых Scopus; 1 статья в журнале, рекомендованном ВАК при Минобрнауки России), 7 публикаций в сборниках материалов международных и всероссийских конференций. Основные положения и результаты диссертационной работы были доложены на различных научно-практических конференциях и конгрессах.

Результаты исследования нашли отражение в клинической деятельности Перинатального центра ГБУЗ «ГКБ имени С.С. Юдина ДЗМ», и внедрены в учебный процесс кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава РФ (Сеченовский университет).

На основании вышеизложенного, а также требований, предъявляемых к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, можно заключить, что представленная работа Песеговой С.В. на тему «Персонафицированный подход к тактике ведения беременных с истмико-цервикальной недостаточностью» является законченным научном-квалификационным исследованием, имеющим важное научно-практическое значение. Объем и высокий уровень работы позволяет считать Песегову С.В. достойной присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель

Доктор медицинских наук, доцент, профессор
кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии
Института клинической медицины
им. Н.В.Склифосовского ФГАОУ ВО Первый
МГМУ им. И.М. Сеченова МЗ РФ
(Сеченовский Университет)



Тимохина Е.В.

